

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jan Brož

Téma diplomové práce: Ekonomická analýza zdravotnického zařízení

Hodnotitel – oponentka práce: Ing. Romana Šmrhová

Hodnocení diplomové práce:

Předložená diplomová práce se zaměřovala na ekonomickou analýzu vybraného zdravotnického zařízení. Pro podrobnou analýzu bylo vybráno naše ZZ – Nemocnice Sušice, o.p.s.

Vzhledem k právní formě nemocnice (obecně prospěšná společnost) se jednalo o komplikovanější problém, kdy zvláště při interpretaci výsledků finanční analýzy bylo třeba postupovat obezřetně a s důrazem na specifickou formu společnosti.

Z pohledu naší společnosti považujeme za stěžejní část práce kapitulu 5 (finanční analýza) a kapitulu 6 (nákladová analýza). V rámci finanční analýzy autor provedl na základě dat z let 2010-2012 podrobný rozbor hospodaření nemocnice za toto období. Výsledky této podrobné analýzy potvrdily naše vnitřní rozborů. Závěry neidentifikovaly žádné výraznější problémy v hospodaření Nemocnice, pro další analýzy by bylo třeba podrobnějších benchmarkových studií, které by umožnily porovnat výsledky hospodaření s jinými ZZ.

V rámci nákladových analýz vybraných DRG skupin student navrhl metodiku pro hodnocení struktury nákladů v jednotlivých DRG skupinách. Vzhledem k charakteru financování, založeném na principu DRG skupin, je problém homogenity případů v jednotlivých skupinách a s tím spojené identifikace „příliš drahých“ pacientů základním problémem, které budou v budoucnu v centru naší pozornosti.

Student při zpracování práce úzce spolupracoval s pracovníky naší Nemocnice, jeho závěry formulované v práci se staly námětem pro další hlubší analýzy. Zejména závěry získané v rámci nákladové analýzy vybraných DRG bází a skupin poskytly zajímavé informace a budou dále sledovány a v rámci dalších rozborů podrobně analyzovány.

Formální úroveň práce je na velmi dobré úrovni, členění do jednotlivých kapitol je přehledné a logicky koncipované, práce neobsahuje téměř žádné překlepy, gramatické chyby a další formální nedostatky.


Celkově lze konstatovat, že autor splnil cíle práce formulované v zadání a doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě před státní komisí a navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:

VÝBORNĚ

Otázky doporučené k diskusi:

1. Jakým způsobem bylo při finančních analýzách třeba zohlednit specifickou právní formu analyzované společnosti?
2. Lze výsledky hospodaření porovnat s výsledky hospodaření jiných ZZ podobného charakteru?

V Sušici dne 3. 6. 13


.....
podpis

**SOUHLASÍ
S ORIGINÁLEM**



Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta aplikovaných věd
katedra informatiky a výpočetní techniky